

照顾妈妈的那一刻,我长大了

淮纺路小学小记者 周浩泽

每一个人都有懂事和长大的时候,当然我也不例外。那一刻虽然短暂,但是一直让我记忆犹新。因为那一刻,我长大了。

记得那是个阴雨天,乌云黑压压的,大雨哗啦啦的。那几天很寒冷,冷得手都不想从口袋里拿出来,冷得路上来回的人直哆嗦。这种天气很容易得感冒,比如我妈妈就是个鲜活的例子。

妈妈得了重感冒,喷嚏就像机关枪一样不停地打着。看到这一幕,我的心就莫名其妙地痛了起来。于是我从储蓄罐里拿出来20元钱。这可是我这个月唯一的零花钱。虽然有些不舍,但是为了妈妈,我不得不舍弃它。我攥着钱飞奔下了楼,因为出门时太匆忙了,连雨伞都忘了拿,结果被淋成个“落汤鸡”。这一路上疾风骤雨,雨狠狠地打在了我的脸上,风扑在我的身上,让我感觉到了无比的刺痛感。但我心里只有一个声音:这一切都是值得的。终于,我买到了感冒药,原路飞奔回到家。

回到家我打算烧开水为妈妈冲感冒药剂。当我等待水烧开的时候,心里总是感觉有一只兔子似的,感到十分焦急,心想:如果再慢下去的话,妈妈的感冒就会越来越严重。如果这样的话,会不会……我假想完后,水也终于开了。我急忙地帮妈妈冲了感冒冲剂,差一点把自己烫伤了。

我急忙把药递给了妈妈,看着妈妈大口大口地喝着水,我冲的感冒冲剂,幸福感油然而生。妈妈,您陪我慢慢长大,我陪您慢慢变老!

这时雨也停了,太阳也露出了羞涩的脸庞。我打开窗子,扑面而来芬芳馥郁花香,欣赏着美丽的黄昏,感受着这天空留给人间最后一丝温暖。这温暖让人感到身心放松和愉悦,这也许就是大自然的馈赠吧!我扭头一看,发现了母亲的嘴角露出了满意的笑容,那一刻意识到——我长大了!

指导老师:费均玲

学包饺子

淮纺路小学小记者 朱柏燃

我左手托着饺子皮,右手不住地放饺子馅,然后一捏。我本想展示一下自己的手艺,可是两端的皮儿怎么也捏不到一块儿。好不容易勉强捏上去后,饺子不像大元宝,却像个肚子将军。这时妈妈连忙说:“包饺子时饺子馅不能放太多,不然下锅的时候容易破。”

我又试着包了一个。这次少放了点馅。包好一看,这回不像大肚子将军了,反而又像一颗大扁豆,放在面板上立不住。我生气地说:“这么难的活,不包了。”妈妈听了笑着说:“万事

开头难,只要有信心,学会它,就不难了。你有没有信心呢?这是一次考验。”

我一听妈妈的话觉得有道理,就继续包起来。一连又包了几个,这回不像大肚子将军,也不像大扁豆了。我包的饺子,虽然不如妈妈包的好看,但看起来也很顺眼。

包饺子这件事让我懂得了:做什么事都要坚持,要有恒心。我相信我以后包的饺子一定会比妈妈包的好看、好吃。因为青出于蓝胜于蓝嘛。

指导老师:费均玲

假如我是一位老师

淮纺路小学小记者 黄妍睿

分钟,把书中有趣的故事和句子说给我听。我会让我的学生自己爱上学习,而不是老师父母逼着去学习。

让他们写作文时,我会告诉他们字数不限,20个字行,200个字可以,2000个字更好,只要写出的是他们的真情实感就行。

我会经常表扬赞美我的学生,让他们都充满自信,积极阳光,每天都开开心心。

我的学生一定是安全健康的,他们不会出现安全问题和心理问题。我会告诉他们哪些事情是危险的,哪些是不能做的。我会经常和他们谈心,帮助他们解决烦恼,就像当年我的老师告诉我一样。

希望能早日实现这个愿望。

指导老师:费均玲

爸爸妈妈我想对您说

淮纺路小学小记者 李明哲

带来的母爱。你们给了我严厉,也给了我宽容。无论从哪一方面出发,那都是在为我好,那就是爱。

在爱的鼓舞下,我像一艘小船,努力地向前行驶,使它不被歪风吹倒。现在我已经长大了,懂事了,也不会再惹

你们生气了。我会好好学习,努力报答你们,做一个对社会有用的人。

祝爸爸妈妈:

身体健康,万事如意,心想事成!

儿子:李明哲

2021年1月2日

一次成功的尝试

淮纺路小学小记者 王紫琪

在我们的一生中,都有着无数次的尝试,它们如明亮的繁星,把生活的天空打扮得更灿烂、夺目。其中,最令我难以忘怀的一次尝试,让我品尝到了成功的喜悦。

那是在暑假的一个早晨,爸爸妈妈还没有起床。我起床找出了自己最爱看的书——《查理九世》,津津有味地看了起来。没过多久,我就听到了肚子里发出咕噜噜的响声,原来是我的肚子发出的抗议,还真的有点饿了。于是,我准备亲自动手做些吃的。

我兴奋地跑到厨房打开冰箱,上下打量了一番,决定还是做比较简单的煎鸡蛋吧。我拿了几个鸡蛋,娴熟地把鸡蛋磕入碗里,用筷子快速地打着鸡蛋,当时我的手就像装了马达一样,动作非常快。看着那碗里黄澄澄的蛋液,顿时胃口大开。接着,我又拿了两根火腿肠,把它们切成了小丁备用。做好这些工作后,我打开煤气灶,蓝色的火苗噗地一声喷了出来。我往锅里加了一些油,没一会儿工夫,锅中就冒起了烟。我小心翼翼地把蛋液倒入锅中,就听到“吡啦!”一声,油花四溅,我连忙抓起锅盖挡在脸前,生怕被这滚烫的油花毁了容。真是不做不知道,一做吓一跳,做饭还真不是一件简单事!轮到火腿丁上场了,我抓起一些,把它们撒在蛋液上。蛋液遇到高温慢慢变成了固体,就这样,蛋液和火腿丁完美地结合在了一起。第一个煎蛋很成功,这也给了我更大的自信。紧接着,我又煎了两个,真得是一个比一个漂亮!最后,我又给它们做了一个装饰,用番茄酱在上面画了一个笑脸,大功告成,心里有说不出的高兴。这时,妈妈起来了,洗漱完后,我赶紧让她过来尝尝。她吃了一口,立刻对我竖起了大拇指,高兴地说:“太好吃了!”这时,我的心里早已乐开了花!

这次成功的尝试,我永远都不会忘记!在今后的人生道路上,还会有更多的尝试,不管成功或失败,我都要勇敢面对,认真品尝!

指导老师:姜秀梅

我们家经常吃饺子。可是每次都是爸妈包。爸爸擀皮熟练均匀,妈妈包的饺子,不但好看,还好吃。

记得有一次家里又包饺子了。我站在一边,望着“业务熟练”的爸爸。只见他一手拿着擀面杖,一手拿着个面剂,左一压,右手一擀,一个圆圆的,像个碗似的饺子皮就擀出来了。再看妈妈一手托着饺子皮儿,一手把馅儿放在皮儿上,双手一捏,一个大元宝似的饺子就出来了。我站在一边直发愣,不由自主地洗了手,系上围裙,照着妈妈的样子包起来。

假如我是一位老师,我会选择教语文。

我上课的时候,气氛一定是欢快的,充满欢声笑语的。我会让我的学生扮演课文里的不同角色,让他们快乐地学习。

我布置的作业一定是在30分钟内能完成的,不让他们有太大的学习压力。我还会让他们每天阅读课外书30

亲爱的爸爸妈妈,您们好!我是你们的儿子李明哲。每当我听到歌唱父母的歌时,我就想起了您们。

首先,我要感谢你们把我带到这个美好的世界上来。非常感谢爸爸,您给了我父爱;同时,也非常感谢妈妈给我

在炎炎夏日,人人都爱吃水果,其中一种水果最受人欢迎,你知道是什么水果吗?对了,那就是清凉可口的大西瓜。

说到西瓜,大家肯定都很熟悉了,也都喜欢吃,但是有可能没有仔细观察过它,接下来,就让我来给你们介绍一下吧。

西瓜从小在瓜蔓上长出来就是圆

岁月流逝,我们也在慢慢地长大。有时,成熟就在一瞬间。而让我感到自己长大了就是在那一瞬间……

那是我8岁时一个秋天的下午,我写完作业出来溜达,发现在洗衣盆里还躺着两只我的袜子。我想,妈妈每天忙忙碌碌的,一整天都顾不上停下歇会儿,这次就让我自己把袜子洗了吧!

当我接近袜子时,一股又臭又酸

大西瓜

淮纺路小学小记者 刘洋

圆的,身上布满了绿色的花纹,似一条小溪在欢快地流淌,绿油油的让人感到好凉爽。长大的西瓜像只皮球,表皮十分光滑,切开西瓜,火红的瓜瓤就会映入眼帘,黑黑的瓜子就像一只只小蝌蚪安静地躺在红色的摇篮里,看到甜美多汁的瓜肉让人情不自禁的想咬上一口,满口甜香,生津止渴,别提多棒了!西瓜肉可以吃,西瓜子可以炒成各

种口味的瓜子,是人们茶余饭后休闲的零食,连西瓜皮也可以美容,你瞧,西瓜全身都是宝。

随着科学的进步,种地技术的改良,在冬天也能吃到新鲜的西瓜了,碰到种瓜的农民伯伯,他们会教你挑瓜的技巧,让你挑选到成熟、香甜的大西瓜,怎么样?快去买一只尝尝吧!

指导老师:关磊

那一刻,我长大了

淮纺路小学小记者 李晴

的气味飘来了,原来我的袜子这么臭,我迅速地把袜子捏过来,放到水里。我学着妈妈的样子把袜子打了肥皂,左搓搓,右搓搓,感觉学得还挺像哪!我记得妈妈说过脚尖和脚后跟要重点洗,于是我使劲搓这两个地方,搓完后我用清水把袜子冲洗干净。最后,我把袜子拧干,晾在了阳台上。

这时才发现我的手已经被冻成

了红萝卜,现在才十月,我的手就成这样了,可想我妈妈在寒冬腊月天洗衣服,手该成什么样子?顿时觉得自己之前太不懂事了。后来,妈妈知道了,说:“女儿,你终于长大了。”原来这样一件小事,就会让妈妈这般高兴。

每当想到这件事,我心里比吃了蜜还甜,这就是长大的滋味吧!

指导老师:关磊